

进了传销窝，13万元买自由

本报记者联合芝罘警方端掉幸福一处传销窝点，解救出5人

□本报记者 苑菲菲
qfwbyff@vip.163.com

近日，有人举报福泰路存在一传销窝点，待解救人员十几名。本报记者摸清窝点具体地址，于9日上午联合芝罘公安经侦大队和幸福路派出所，一举端掉了该窝点。

▶警方正在对窝点进行搜查。记者 苑菲菲 摄



本说投资纪录片，却被朋友拉入传销窝

孙女士(化名)是江苏朔阳人。2012年2月份，孙女士一位朋友建议她到烟台投资纪录片，称利润很大。出于对朋友的信任，孙女士便带着15万元的现金从江苏赶到了烟台。

当孙女士询问纪录片的事时，这位朋友却称纪录片的事黄了，建议孙女士考虑另一个赚钱的行当。

想要拿钱“出局”?得买满1078套产品

据孙女士介绍，这家所谓的公司叫中绿生物科技有限公司，在孙女士从窝点中偷出来的一份讲课资料上写着，公司没有产品，所以不存在任何风险，有直销、差额、育成、分红四种资金分配制度，对于刚加入的人要考查，考查过关为自己购买一套产品，办一个有序而无形的营

业执照，转化为公司的业务员。

“只要你是带着钱去的，他们就会想方设法让你买，买一套是业务员，买15套是业务主任，92套是业务科长，要达到业务经理，也就是拿钱‘出局’的级别，需要购买1078套。”孙女士说，在没买满45套之前，人身自由是受控制的，把钱

线，每个下线都要买15套这种不存在的产品，可我没有可以发展，他们就让我发展亲戚朋友。”孙女士说，无论去哪都有人跟着，手机也被收走了。一个多月过去，孙女士被折腾得没办法，只得自己花钱又购买了30套产品，前后共花了130500元，这才得以自由。

交上去的人都惦记着要回钱，但苦于没有任何收据和证据，都没有报警。

在孙女士投诉的这个窝点里，共有十几名待解救人员。团伙管理制度非常严格，业务科长和业务经理都在外面租房子，这些被骗入窝点的人都不知道他们住在哪里。

摸出具体地址，一举端掉整个窝点

记者据一可靠消息源，弄清了这一窝点具体的门牌号和地址。在此之前，记者与芝罘公安经侦大队取得联系，副大队长李勇联系窝点所在辖区的幸福派出所，调动警力埋伏在窝点附近。据孙女士介绍，为了安全起见，这个公司只肯收外地人，从来不收山东本地人，收钱卖产品也只肯收现金，不要转账。

9日上午10点多，记者在其中一

人的带领下来到窝点，警方立刻尾随至后，对方虽然谨慎地向后看了几眼，但是没有多想。在打开门的那一刹那，民警们一拥而上，将窝点的5名待解救人员控制。记者看到，这是一个二室一厅的民居，从外面看不出任何异样。地上铺满了塑料地垫，只有一间卧室里有床，床上放着十几床被子。

这5个人中，年龄最大的50多

岁，最小的不到20岁，都来自外地。由于是上午，其他的人都出门听讲座去了。警方将5人带回派出所，并派人在附近蹲守等候。

目前，这5人在派出所接受进一步调查。据警方介绍，传销人员的级别达到C级，也就是发展下线30人才构成刑拘条件。像这种情况，多是遣散结束，而他们付出的钱没有收据和账号，很难追查到去向。

4.4米限高杆也被撞“趴”下了

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 9日，在芝罘区红旗西路铁路东侧，4.4米的限高杆被大货车撞成V形“趴”在地上。据了解，可能是一辆大货车半夜撞杆后，趁着夜色跑了。

上午10点多，记者赶到现场看到，标有“4.4m”字样的限高杆斜着横在路上，已被撞成了V形，被撞后北端仍挂在支架上，还将一段路中央的护栏砸坏了。交警正在现场疏导交通，小轿车还可以小心翼翼地通行，大货车由于车身太高无法通过。记者看到，一辆大货车被指挥交通的民警拦下，民警提醒货车司机：“别往前开了，前面过不去，只能等一会儿了。”

烟台铁路修配公司的工作人员在现场抢修，但是限高杆太重，凭人力根本无法移动，工作人员正用气焊将被撞成V形的限高杆进行切割。在路北侧，落下的限高杆挡了一半的路，工作人员已经在前方放置了隔离墩。

上午10时许，吊车赶到了现场。



限高杆被撞成V型“趴”在路上。记者 钟建军 摄

工作人员将横杆分割后，吊装上车。截至上午11点多，该路段险情被排除，交通恢复顺畅。

据烟台铁路修配公司工作人员介绍，此处的限高杆3年来从没被撞过，估计是凌晨被超高的大货车撞了下来，货车趁夜色已经跑了。

在限高杆附近一家公司负责

看门的王先生说，他早上6点多钟就看见杆子横在地上，“凌晨2点才睡着，睡得死，没听见啥动静。”王先生说，肯定是今天凌晨发生的事。他说，“这么重的杆，若是砸到人身上，后果不堪设想，今早我去看了，地上没有血迹，应该是没有人受伤。”

南车门一锅炉爆炸

男子腹部被刺穿当场死亡



平房院内发生小范围爆炸，民警正在调查取证。记者 于飞 摄

请本文线索提供者 闫先生到本报 领取线索奖50元

□记者 于飞 报道

本报热线967066消息

9日上午10点半左右，在南车门村南一处平房，一小型锅炉爆炸。据了解，在现场调试锅炉的王某被锅炉碎片刺穿腹部，当场死亡。

9日上午11点半，记者来到爆炸现场，在南车门村南的一处蔬菜大棚基地内，办案民警正在向有关人员调查取证，围观的市民正在激烈地讨论着刚才惊心动魄的一幕。随后，记者跟随办案人员走近爆炸现场看到，在3间简易的平房院内，有一个小型锅炉有爆炸的痕迹，碎片散落了一地。从现场的痕迹来看，爆炸的范围较小，房子并没有被殃及。据目击者说，死者全身只有腹部受伤，被碎片刺穿腹部后，当场死亡。

据目击者钟先生讲述，他当时正在家中扫地，突然听到一声巨响，“是不是飞机上掉下什么东西来了。”钟先生还这样跟老伴讨论着。“还以为是地震呢，我当时都感觉到了地

面在震动，出来一看才知道，是那个锅炉爆炸了。”正在现场围观的孙先生说。

另一位围观的市民张先生说，他听到响声后就出来了，然后看到爆炸的地方冒着黑烟。“我当时心里咯噔一下，就知道要坏事了。”张先生说，他早上路过的时候，还看见死者王某在调试锅炉，因为这个锅炉是王某自己搭建的，但一直不好用，王某便时不时地调试一下，张先生还打趣王某说：“你弄这么个东西准备干啥啊，该不会是要造原子弹吧，小心爆了。”没想到，中午这个锅炉就真的爆炸了，张先生对此很是内疚。

据记者了解，死者王某一年前租下了这3间平房，但是一直都没有动静，平时也不在这里呆着。3个月前王某在这里搭建了一处锅炉，但是周围的居民都不知道他要作何用途，然而这个锅炉一直不好用，王某便时常调试一下，每次调试都没有将锅炉调试好，9日这个锅炉便爆炸了。

据了解，爆炸发生后，死者王某的一位朋友赶到了现场，并通知了他的家人。12点半记者离开现场时，死者尸体还留在现场。

“古窖酿造，馥雅浓香”

泸州老窖·古雅高端品鉴会隆重举行

2013年1月7日，烟台古雅酒业有限公司在烟台江苏会馆星海楼酒店举行了“古窖酿造，馥雅浓香”泸州老窖·古雅高端品鉴会。泸州老窖·古雅是古雅酒业联手泸州老窖股份有限公司创新性推出的一款具有独特品质的馥雅浓香型白酒产品，是泸州老窖公司继国窖1573后的又一高端品鉴级白酒！品鉴会邀请了行业专家对中国白酒行业的发展进行介绍，并进行了产品上市的宣传、“节庆好礼，送古雅！”团购推广以及区域市场招商活动等。

会上重点推出了泸州老窖·古雅高中低档五

款产品，古雅洞藏、典藏，酒韵豪迈，风雅时尚，口感醇和绵甜，是高端政商人士品味首选；古雅珍藏馥郁醇厚，入口甘爽浓郁，是馈赠亲友和家庭相聚的佳品！与会嘉宾，被古雅美酒独具特色的产品包装和醇爽淡雅的产品品质所征服！参与本次品鉴会的企业单位70多家，现场认购积极踊跃！单笔团购额度超过15万，累积团购金额超过百万元，签订经销商意向代理协议十多家！

咨询电话：
0531-85901573
15953581573
0535-6621573
15269591573